
Besluitenlijst raadsvergadering    

Datum : 21 maart 2023
Tijd : 19.30 uur
Plaats : Raadszaal gemeentehuis

Aanwezig:
Voorzitter : de heer J. ten Kate
Griffier : mevrouw S. Voortman
Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, J. Slager, R. Slager, H. Troost (SGP)

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, A. Schra, M. Troost (CU)
mevrouw S. Bijker, mevrouw G. Compagner, heer A. Hokse (CDA)
de heren B. Veen, A. Dekker (Gemeentebelangen),  
mevrouw L. Lubberink (PvdA)

Afwezig :
Wethouders : de heren L. Mulder en A. Mussche en mevrouw H. Brinkman

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom. 

2. Vaststellen agenda
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.  Agendapunt 7 Herziene begroting Reestmond 2023 wordt 
op verzoek van de heer Schra omgezet naar een bespreekstuk. 

3. Benoeming raadsadviseur/plaatsvervangend griffier
De raad besluit met algemene stemmen
1. De heer J. Jaspers met terugwerkende kracht vanaf 8 maart 2023 voor 36 uur per week te 

benoemen in de functie van raadsadviseur/ plaatsvervangend griffier.
 
De heer Jaspers legt de eed af.
De heer Schra, voorzitter van de werkgeverscommissie, spreekt de heer Jaspers toe en bedankt 
mevrouw Kin voor haar bijdrage aan de griffie in de afgelopen periode. 

4. Spreekrecht agendapunten
Er hebben zich geen insprekers gemeld.

5. 5a. Vaststelling besluitenlijst van 7 maart 2023
De besluitenlijst van 7 maart 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld.

5b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 7 maart 2023
      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 7 maart 2023 worden

ongewijzigd vastgesteld.

De heer Bos stelt een vraag naar aanleiding van toezegging 308 over de Zwarte Dennen. Hij vraagt 
wat deze gesprekken hebben opgeleverd en wat er verwacht wordt van Staatsbosbeheer op korte 
termijn.   

Wethouder Brinkman antwoordt dat het college gisteren een raadsmemo over de Zwarte Dennen 
naar de raad heeft gestuurd.



6. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen
a.  Ingekomen stukken

               De lijst met ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.

b.  Collegeberichten
De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.

c.   Bestuurlijke Planning
    De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.

d.  Vragen en mededelingen
De heer Piel constateert dat op de site van de Meppeler Courant een nieuwsbericht staat over 
een toegekende subsidie van de provincie voor het fietspad Van der Walstraat. Hij vraagt naar 
de actuele ontwikkelingen en hoe de raad hierover wordt geïnformeerd?

 

Wethouder Brinkman antwoordt dat het college binnenkort een raadsmemo naar de raad 
stuurt over de ontvangen subsidie.

De heer R. Slager spreekt zijn waardering uit over de inzet bij de Provinciale en 
Waterschapsverkiezingen in Staphorst. Hij constateerde echter lange wachtrijen bij de 
stembureaus. Hij vraagt welke maatregelen het college neemt dit in de toekomst te 
voorkomen.

Burgemeester Ten Kate antwoordt dat deze verkiezingen worden geëvalueerd.

7.            Besluitvormend bespreekstuk: Herziene begroting Reestmond 2023
De raad besluit met algemene stemmen: 
1. kennis te nemen van de bijgevoegde ontwerp herziening van de begroting 2023;
2. daarop geen zienswijze in te dienen; 
3. de extra uitgaven ten gevolge van de herziene begroting en de uitvoering van de    

dienstverleningsovereenkomst (€ 95.000) voor 2023 ten laste brengen van de “stelpost overige 
prijsstijgingen” en de wijziging structureel doorvoeren, dit dekken uit de “stelpost overige 
prijsstijgingen” en te verwerken in de 13e begrotingswijziging 2023. 

8.           Opiniërend: Bestemmingsplan Scholenweg 3 in Rouveen
Na beraadslaging in één termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend

 hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 4 april 2023.

9.           Opiniërend: Procedure project Drents Overijsselse Netwerkversterking (DON) West
Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend

 bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 4 april 2023.

10.         Sluiting vergadering
               De voorzitter sluit de vergadering om 20:17 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 4 april 2023.

Voorzitter, Griffier,


